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Sándor egyetemi tanár Madáchról tartott lebilincselő felolvasását, Bihary Sándor 
operaénekes, Belle Ferenc hegedűművész, Kmeőy Ilona operaénekesnő, a Kubós 
tánciskola növendékeinek klasszikus tánca, Kuntz Henrik költeményeinek felol-
vasása s a honvéd zenekar játéka tették a műsort változatossá.
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128.  Az ifjúság a sportért
A MEFHOSZ helyi csoportja, az Attila h. sz., valamint a KEAC nevében népes 

küldöttséget vezetett Gidófalvy Pál, a KEAC elnöke dr. Veszprémy Dezső rektor 
magnificus elé, kinek átnyújtották az egyetem ifjúságának terjedelmes memoran-
dumát, melyben az ifjúság azon kérelemmel fordul az egyetemi tanácshoz, hogy 
addig is, míg törvényesen és intézményesen biztosítják az ifjúság testnevelését, 
az egyetem tanácsa egy délutánt tegyen szabaddá sport céljára. Kérték továbbá az 
egyesületi illeték címén a beiratkozás alkalmával fizetendő díjnak 4000 K-ra való 
felemelését s ennek 50%-ban a KEAC javára való átengedését. Veszprémy rektor 
örömmel ígérte meg, hogy legmegértőbb támogatója lesz a kérelemnek.
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129.  A magyar egyetemi ifjúság az ország színe elé vitte sérelmeit
A szegedi egyetemen tévesen alkalmazzák a numerus clausust
A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége nagygyűlé-

sének második napján szerdán délelőtt az Országos Széchenyi Szövetség Ká-
roly körúti helyiségében folytatta kongresszusát. Délelőtt 11 óra után a diákjóléti 
bizottság ülésezett Vér Tibor elnöklésével. A kultuszminiszter képviseletében 
megjelent az ülésen Bielek Aladár miniszteri tanácsos, a kultuszminisztériumban 
a diákjóléti ügyek vezetője. A gyűlés programján a menzák, internátusok támo-
gatása, az egyetemi hallgatók ruházkodásának, egészségügyének kérdése s a tan-
könyvellátás szerepelt. A gyűlésen több indítványt terjesztettek elő, melyekben a 
kormány segítségét kérik az egyetemi és főiskolai hallgatók. A menzák megse-
gítésére kérik az illetékes tényezőket, hogy vagy az elkobzott Károlyi-vagyon-
ból, vagy a földreform végrehajtása alkalmával az egyetemek mellé 1000-1500 
holdas földterületeket hasítsanak ki, hogy ezek a különböző egyetemi menzákat 
elláthassák a szükségesekkel.

A ruhaakció ügyében az egyetemi hallgatóknak az a kívánságuk, hogy a kor-
mány a katonai szövetek beszerzése alkalmával rendeljen az egyetemi hallgatók-
nak is ruhaneműeket, és bocsássa azokat önköltségi áron a diákoknak rendelke-
zésükre. A főiskolai hallgatók felhívják a kormány figyelmét arra, hogy a diákság 
körében óriási módon pusztítanak a különböző betegségek, s így statisztikai 


